



Diósjenői Sporthorgász Egyesület

2643 Diósjenő, Tópart utca 078/2 hrsz.

diosjenoisportthorgasz@gmail.com

Jegyzőkönyv

Készült: 2021.07.17-én a Play Wellness Panzió (Diósjenő, Petőfi Sándor utca 73. sz.) alatt a Diósjenői Sporthorgász Egyesület közgyűlésén

Jelen vannak: 15 fő tag

Az elnök megállapítja, hogy a tagság részéről a jelenléti ív alapján 258 fő helyett 15 fő van jelen, de a közgyűlés határozatképes.

1 perces felállással megemlékezik a tagság az elhunyt tagokról.

I. A Közgyűlés tisztségviselőinek elfogadása

A tagság egyhangúlag megszavazza Tanka Pál elnököt levezető elnöknek

egyhangúlag elfogadva

Szavazatszámoló bizottságot a jelenlévők kis létszáma miatt nem hoznak létre

egyhangúlag elfogadva

Jegyzőkönyv vezető Marinka Boglárka egyhangúlag elfogadva

Jegyzőkönyv hitelesítő: Schmittinger Dávid és Schmittinger Tamás egyhangúlag

elfogadva

II. Napirendi pontok elfogadása:

1 A tagság a napirendi pontokat egyhangúlag elfogadta.

2. Elnökség beszámolóját elfogadják-e a kiküldött anyag szerint: egyhangúlag
elfogadva

3. 2020 évi pénzügyi beszámolót és a 2021 évi tervezetet a tagság egyhangúlag
elfogadta. A mérleggel együtt.

4. Fegyelmi bizottság beszámolója

2020-ben sem kellett összeülnie a fegyelmi bizottságnak. Kotroczó Balázs ismerteti a fegyelmi bizottság már februárban kiküldött anyagát. Felhívja a figyelmet a személtelés elkerülésére.

A fegyelmi bizottság beszámolóját egyhangúlag elfogadta a közgyűlés.

5 Felügyelő bizottság beszámolójának elfogadása egyhangúlag elfogadva

6. Határozati javaslatok ismertetése

1/2021. (VII.17.) Közgyűlési Határozati javaslat a kiemelkedő közösségi munkát végző egyesületi tagok kedvezményben történő részesítésére. Az Alapszabály 8. § (2) bekezdés g) pontja alapján az elnökség javasolja, hogy a Közgyűlés a közösségi többletmunkája elismeréseként térítésmentes éves területi jegy kedvezményben részesítse Dósa Károly, Keviczki János horgásztagokat. egyhangúlag elfogadva



Diósjenői Sporthorgász Egyesület

2643 Diósjenő, Tópart utca 078/2 hrsz.

diosjenoisporthorgasz@gmail.com

2/2021. (VII.17.) Közgyűlési Határozati javaslat a 2021. II. 28. és 2022. II. 26. közötti időszakra hatályos Horgászrend elfogadására, a Horgászrend mellékelve. egyhangúlag elfogadva

3/2021. (VII.17.) Közgyűlési Határozati javaslat: a 2020-as évben befolyt adók 1% felajánlása 38.552,- Ft volt, melyet halasításra használ fel egyesületünk. egyhangúlag elfogadva

4/2021. (VII.17.) Közgyűlési Határozati javaslat a tagsági jogviszony felmondásáról az Alapszabály 9. §. (3) bekezdés alapján: „A tagsági jogviszony egyesület általi felmondására akkor kerülhet sor, ha a tag a részére előírt fizetési kötelezettségének a tárgyév december 31. napjáig, és az ezt követő felszólításra sem tesz eleget, vagy a felszólításra nem nyilatkozik az egyesület a tagsági jogviszonyát 30 napos határidővel írásban felmondhatja. A felmondásról az elnökség előterjesztése alapján az egyesület közgyűlése dönt.” A fizetési kötelezettség teljesítésre küldött felszólítás után 30 napos határidővel a következő személyek nem teljesítették a befizetést, ezért az egyesület közgyűlése tagsági jogviszonyát felmondja. (2021.02.12-ig nem fizették be a tagdíjat)

Cseh Sándor, Rocska Károly

egyhangúlag elfogadva

5/2021. (II. 27.) Közgyűlési Határozati javaslat az egyesület megszünteti a tagsági jogviszony nélküli területi jegyek értékesítését. Ezzel az állandó tagok létszámát kívánjuk emelni.

6/2021. (II. 27.) Közgyűlési Határozati javaslat a napijegyes horgászat és az egyesület támogatására létrehozunk egy úgynevezett Támogatói jegyet. Ennek a vásárlója kap állami jegyet és fogási naplót, viszont tagsága és területi jegye nem lesz. Napijegy vételre jogosítja fel a horgászt. Ifi horgász esetén 2.500,- Ft+5.300,- Ft állami jegy+fogási napló, felnőtt horgász esetén 5.000,- Ft.+5.300,- Ft állami jegy+fogási napló. egyhangúlag elfogadva

Egyebekben észrevétel: a Tó befolyásának rendezése is szóba került. A tagság kérte az Elnök részéről a határozott fellépést ennek a kérdésnek a rendezésére. Nádégetést kérnek, hogy az elnökség intézze az engedélyeket.

Az Elnök megköszöni a részvételt.

Jegyzőkönyv lezárva: 2021.07.17. 10:10

Jegyzőkönyvvezető



Jegyzőkönyv hitelesítői:

Schmittinger Dávid

Elnök

Schmittinger Tamás